



谷歌前工程师自立门户开发新产品 无人驾驶卡车完成首次测试

美国谷歌公司无人驾驶汽车团队前工程师安东尼·莱万多夫斯基近日自立门户，与几名谷歌前员工合伙创办一家公司。曾致力于谷歌无人驾驶汽车研发的莱万多夫斯基17日在社交网站上宣布，他的最新团队已着手对大型卡车进行自动驾驶设备安装和测试。目前，这一团队已经对三辆卡车进行了自动驾驶改造，并于上周在高速公路上完成首次测试。



上周，无人驾驶卡车在高速公路上进行首次测试。

研发团队由技术精英组成

在超过10年的时间里，莱万多夫斯基一直投身于自动驾驶技术的研发。

他今年年初离开谷歌公司，与同为谷歌前员工的利奥尔·罗恩、唐·伯内特以及机器人专家克莱尔·德洛奈合伙在美国旧金山创办一家名为奥托(Otto)的公司。

目前，这家公司已有近40名员工，他们大多曾就职于谷歌、特斯拉和苹果等公司。

“我们的团队由无人驾驶技术精英组成，”莱万多夫斯基和罗恩在社交网站发文称，“我们认为，未来无人驾驶技术是营造更为可持续、高效且

安全的交通(环境)的关键。”

与从零开发不同，莱万多夫斯基团队计划对目前允许上路的卡车进行改造，安装软件、传感器、激光和摄像头等设备，最终实现自动驾驶。

这样一来，长途货运司机只需在城市道路的复杂路段控制车辆，在路况较为简单的高速公路等情况下则可由自动驾驶模式“代劳”，避免疲劳驾驶。

目前，该公司正在寻找1000名愿意安装自动驾驶设备的卡车司机“志愿者”，对无人驾驶卡车进行进一步改造和实际测试。

将对全美470多万辆卡车进行无人驾驶改造

美联社报道，目前，美国卡车司机数量日渐短缺。美国卡车运输业协会的数据显示，去年，该国卡车司机缺口达4.75万人次。按照这一趋势，截至2024年，这一数字将高达17.5万。

这也成为莱万多夫斯基团队投入无人驾驶卡车的重要原因。

虽然并未对测试完成的具体时间作出预测，但莱万多夫斯基团队希望，最终能够对全美境内超过470万辆允许上路的卡车实现自动驾驶改造。

不过，一些专家预测，莱万多夫斯基团队的这一计划很难在短时间内实现。尽管无人驾驶小型汽车的研发在过去几年已取得进展，但要证明质量相对较大的无人驾驶卡车能够在道路上安全通

行且遵守交规，却并非一个简单的过程。

交通运输技术专家史蒂文·舒拉多弗就表示，没有人愿意在高速公路上看到装有大量货物的大型卡车无人驾驶，“一旦任何部件发生故障，都将造成严重后果”。

对此质疑，莱万多夫斯基表示，自动驾驶卡车不太会出现超速的情况，更不会疲劳驾驶，因此不会比人为驾驶更加危险。

美国国家科学、工程和医学学院估计，美国每年平均4000起卡车或公交车的致命交通事故中，约10%至20%的事故与司机疲劳驾驶有关。

“让一个人连续8小时在高速公路上驾驶卡车，是非常不明智的，”莱万多夫斯基说。 新华社特稿

游客善心害死黄石公园小野牛

据新华社 一对父子在美国黄石公园游玩时好心办坏事，导致一头出生不久的小野牛被安乐死。

英国《卫报》16日报道，这对父子9日在公园内驾车时在路上发现一头小野牛，发现它身体冰冷，便把它放进车后座送到了游客管理处。“他们很担心小野牛快要冻死了，要求管理人员出来处理，”事件目击者卡伦·理查森说。公园管理人员把小野牛放回野牛群，但野牛妈妈却不认它。多番尝试依然无果。考虑到这只“被抛弃”的小野牛可能会不断沿路靠近游客和车辆，引发危险，野生动物官员对它执行了安乐死。

黄石公园发言人表示，这对父子因触碰园区野生动物遭传唤，且罚款110美元。

黄石国家公园管理局提醒，人类靠近野生动物会极大影响到它们安定的生活甚至生存。黄石公园要求游客与野生动物应保持至少23米的距离，而与熊和狼的安全距离至少为91米。无视规则

者可能被罚款，还可能受伤甚至死亡。去年夏天，野牛导致5名游客受伤，其中3人是在试图靠近野牛自拍时被顶伤。



黄石公园内小野牛与妈妈形影不离。

美参院通过法案 “9·11”受害者 可以起诉沙特政府

新华社电 美国国会参议院17日一致通过一项法案，允许“9·11”事件受害者及其亲属起诉沙特政府。奥巴马政府当天重申反对该项法案。

这项法案由民主和共和两党议员共同提交，拟允许美国本土恐袭受害者及其亲属通过美国法庭起诉涉嫌支持恐怖主义的外国政府。法案在参议院通过后将交由众议院审议。

“9·11”恐袭事件发生后，有受害者亲属坚持认为，“基地”组织获得来自沙特的资助，沙特政府必须就袭击承担责任。此外，袭击事件的19名参与劫机者中有15人据称为沙特人。“9·11”袭击幸存者和遇难者亲属因此在美国法院起诉沙特政府并索赔，美国法院则以沙特政府享有主权豁免权为由驳回诉讼。沙特方面也一直否认与袭击事件有关。

白宫发言人乔希·欧内斯特在当天的例行记者会上重申奥巴马政府对该法案的反对态度。他表示，该法案将改变长期以来执行的有关主权豁免的国际法，并令美国利益在其他法庭体系中受到威胁，“基于这些担忧，很难想象(奥巴马)总统会签署这一法案”。

据美国媒体上月报道，沙特外交大臣朱拜尔警告称，如果美国国会通过相关法案允许“9·11”事件受害者亲属通过美国法庭起诉沙特政府，沙特将抛售所持的多达7500亿美元的美国国债及其他美元资产。

伦敦前市长赞成“脱欧” 把欧盟比作希特勒

据新华社 英国伦敦前市长约翰逊15日称，欧盟现在的所作所为同希特勒如出一辙。这番言论招致广泛争议，而背景是，英国下月23日将举行公民投票决定是否留在欧盟，“留欧派”和约翰逊所属的“脱欧派”两大阵营眼下正在加紧游说民众。17日，欧洲理事会主席图斯克斥责约翰逊：“这话说得太过分了。”

在约翰逊看来，英国应该离开欧盟。他认为，欧洲过去两千年历史上，曾有许多人试图统一欧洲大陆、重现罗马帝国黄金时代，但这种努力注定会失败。

“拿破仑，希特勒，不同的人都曾试过，而最后的结局都是悲剧。欧盟则是用不同方法的另一种尝试，”这名前伦敦市长接受《星期日电讯报》采访时说，“不过从根本上说，缺什么才是永恒的问题——人们对‘欧洲’这个概念缺乏基本的忠诚，没有一个权力机构能获得所有人尊重或理解。这就造成了(欧洲如今)巨大的民主真空。”

英国中央银行英格兰银行上周警告，如果英国选择退出欧盟，经济可能震荡，甚至面临衰退。因此，属于“脱欧派”的约翰逊改变了宣传策略。他提起第二次世界大战，企图唤起英国人对抗击纳粹德国这一英国“最好时光”的回忆。此外，他利用很多英国人相信欧盟过多控制他们日常生活这一点大做文章。

美联社分析，约翰逊可能会唤起那些还没有决定公投选哪边的英国人的“爱国热情”。而他经常自嘲和爱开玩笑的特点经常会满足大众的想象力——这让约翰逊成为保守党籍首相卡梅伦在党内的有力竞争者，而卡梅伦是“留欧派”的带头人。